

## ПРАВИЛА БЕЗОПАСНОСТИ ПОВЕДЕНИЯ ПРИ ПОСАДКЕ И ВЫСАДКЕ ИЗ ВАГОНОВ



Помогите беременным  
и гражданам с детьми



Не высовывайтесь во  
время движения из  
окон вагонов и  
тамбуров!



Не стойте на подножках  
и переходных площадках!



Не препятствуйте  
автоматическому  
открытию/закрытию  
дверей вагонов!



Не пытайтесь попасть  
в вагон или выйти  
из вагона во время  
движения!



Не поднимайтесь на  
крыши вагонов!

# **ПРАВИЛА БЕЗОПАСНОГО ПОВЕДЕНИЯ НА ВЫСОКОСКОРОСТНОМ УЧАСТКЕ ЖЕЛЕЗНОДОРОЖНОГО ТРАНСПОРТА**



## **Уважаемые граждане!**

**Горьковская железная дорога приветствует Вас и желает счастливого и безопасного пути!**

Современные пассажирские поезда следуют со скоростью до 120 км/ч, а на участке Нижний Новгород – Петушки организовано движение высокоскоростных поездов «САПСАН», скорость которых достигает до 160 км/ч, то есть по расчету поезд за 1 мин проедет 2,6 км, а за 1 секунду – 44,4 м!

**Никогда не перебегайте пути перед близко идущим поездом!**

Чтобы не омрачить воспоминания от путешествия, мы напоминаем, что железная дорога является зоной повышенной опасности. Это не пустые слова, не попытка запугать кого-то, это реально сложившийся факт, покалеченные судьбы и загубленные жизни.

Находясь на территории железнодорожного транспорта, необходимо знать и точно соблюдать правила безопасного поведения. Быть предельно бдительным самому и внимательным к окружающим, не допуская необдуманных поступков. Помните, что платой за беспечность может стать ваша жизнь и здоровье! Горьковская железная дорога делает все, чтобы максимально повысить вашу безопасность.

При нахождении на пассажирской платформе внимательно следите за объявлениями по громкоговорящей связи, звуковым и световым оповещением. Вас заблаговременно оповестят о приближении скоростного пассажирского поезда и о запрещении нахождения в опасной зоне. Услышав объявление, отойти от края платформы на безопасное расстояние (не менее 2 м) за линию безопасности.

Из-за неоправданной спешки или беспечности взрослых и детей, нежелания пользоваться переходными мостами, тоннелями и пешеходными переходами, а порой просто из-за озорства, хулиганства на железнодорожных путях и прилегающей к ним территории травмируются и гибнут люди. Особенно больно и обидно, когда это касается детей.

Ребята, оставшись без присмотра взрослых, часто играют вблизи железнодорожных путей или станций. Наверное многим приходилось наблюдать, как взрослые ходят по железнодорожным путям, словно гуляя по парку или как дети ради любопытства поднимаются на вагоны, из-за озорства бросают снежки и даже камни в проходящие пассажирские поезда, подкладывают посторонние предметы на рельсы, подвергая при этом опасности не только свою жизнь, но жизнь и здоровье всех, кто находится в поезде. Они уверены, что услышав сигнал поданный машинистом, успеют сойти на обочину. Увы, слишком часто многие из них, жизнью расплачиваются за такую самоуверенность.

Оказывайте помощь людям с ограниченными возможностями. Проезд в инвалидной коляске через железнодорожные пути допускается только по пешеходным переходам и обязательно с сопровождающим.

Мы хотим предостеречь Вас от необдуманных поступков и в комичной форме обратить Ваше внимание на то как нельзя себя вести, находясь на железнодорожных путях высокоскоростного движения.



## КАК СЕБЯ ВЕСТИ НА ПАССАЖИРСКИХ ПЛАТФОРМАХ И ЖЕЛЕЗНОДОРОЖНЫХ ПУТЯХ



Находясь на платформе, отойдите за линию безопасности при приближении поезда – чтобы не оказаться в зоне действия воздушного потока (не мене 2 м)



Обнаружив посторонние или забытые предметы, сообщите об этом работникам железнодорожного транспорта



Не подлезайте под платформы и железнодорожные составы!



Не оставляйте на железнодорожных путях никакие предметы!



Не бегайте и не играйте на платформе в подвижные игры рядом с приближающимся поездом!



Не берите с собой предметы, которые без соответствующей упаковки или чехлов могут травмировать других людей!



Не приближайтесь к оборванным проводам!



Держите детей за руку или на руках



Не пытайтесь проникнуть на платформы и ж.д. пути в установленном месте!

При нахождении на пассажирской платформе внимательно следите за объявлениями по громкоговорящей связи, звуковым и световым оповещением. Вас заблаговременно оповестят о приближении скоростного пассажирского поезда и о запрещении нахождения в опасной зоне.

## КАК ПЕРЕСЕКАТЬ ЖЕЛЕЗНОДОРОЖНЫЕ ПУТИ



Переходить и переезжать железнодорожные пути можно только в специально установленных и оборудованных для этого местах



При переходе через железнодорожные пути убедитесь, что в зоне видимости нет движущегося состава



Не оставляйте детей без присмотра!



Не пытайтесь перейти или переехать железнодорожный переезд при запрещающем сигнале светофора – даже если шлагбаум поднят или вовсе отсутствует!



Люди в инвалидных колясках должны пересекать железнодорожные пути только по пешеходным переходам и обязательно с сопровождающими



Не находитесь на территории или объектах железной дороги в состоянии алкогольного, токсического, наркотического опьянения!

Железнодорожные пути необходимо переходить только в установленных местах, пользуясь пешеходными мостами, тоннелями, переездами, оборудованными пешеходными переходами, при этом внимательно следить за световой и звуковой сигнализацией о приближении скоростного пассажирского поезда. Переходить путь по железнодорожным переездам можно только при открытом шлагбауме.